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Znak sprawy: IF.272.04.2017 Nowa Sol, dnia(‘.%kwietnia 2017 r.

Uczestnicy postepowania

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,,Utworzenie interaktywnego systemu informacji i ustug administracji
elektronicznej opartego na tworzeniu i udostepnianiu zasobéw cyfrowych Powiatu Nowosolskiego dla
ludnosci

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. 2015, poz. 2164 z pbézn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasniefi na pytania
whniesione w dniu 03 kwietnia droga elektroniczna.

Pytanie nr 1
Pkt 3 ust. 3.5 pkt 2) SIWZ — Zamawiajacy wskazal, ze zgodnie z art. 29 ust. 3a Ustawy Pzp wymaga

zatrudnienia na umowg o prace os6b wykonujacych przedmiotowe zaméwienie w zakresie czynnosci
opisanych w Opisie Przedmiotu Zaméwienia (zatacznik nr 1 do SIWZ), ktéry to dokument zawiera
opis wszystkich czynno$ci w ramach zaméwienia. Zgodnie Jjednak z opinia zamieszczong na stronie
Urzgdu Zaméwien Publicznych nalezy zauwazyé, iz ustawodawca regulujqc brzmienie art. 29 ust. 3a
ustawy Pzp mial na celu zobligowanie zamawiajacych do dokonania oceny, czy przy realizacji
konkretnego zaméwienia publicznego na ustugi Ilub roboty budowlane wykonanie okreslonych
czynnosci bedzie zawieralo cechy stosunku pracy. Jesli wystqpiq te czynnosci, to po stronie
zamawiajqcego bedzie spoczywal obowiqzek okreslenia w opisie przedmiotu zaméwienia wymagania
zatrudnienia przez wykonawce lub podwykonawce na podstawie umowy o prace oséb wykonujgcych
wskazane przez zamawigjqcego czynnosci. Podstawq prawnq do okreslenia, czy czynnosci
wykonywane przez pracownikéw wykonawcy/podwykonawcy polegajq na wykonywaniu pracy, stanowi
art. 22 § 1 Kodeksu pracy. Odnajdujgc czynnosci majqce charakter czynnosci z Kodeksu pracy,
zamawiajqcy bedzie zobowiqzany do wyspecyfikowania wszystkich tych czynnosci... Niedopuszczalne
bedzie zaréwno scedowanie tego obowiqzku na wykonawce(...), jak tez nadmiernie ogélne ich
wskazanie.

Wykonawca wnosi zatem o wyspecyfikowanie zamknigtego katalogu czynnosci, ktére maja byé
realizowane przez osoby zatrudnione na umowe o pracg, bez uzywania ogdlnych okreslen czy
odnoszenia si¢ do catosci Opisu Przedmiotu Zamoéwienia.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy wskazuje czynnosci, ktére maja by¢ realizowane przez osoby zatrudnione na umowe o
pracg : skanowanie materialéw PZGiK.

Pytanie 2:
Pkt 3 ust. 3.5 pkt 3) SIWZ — Zamawiajacy, jako Jjednego z dokumentéw potwierdzajacego

zatrudnienie pracownikéw na umowe o prace, wymaga przedlozenia uméw o prace, imion oraz
nazwisk takich pracownikéw. Zgodnie ze stanowiskiem Generalnego Inspektora Ochrony Danych
Osobowych nie jest dopuszczalne zqdanie od wykonawcéw niezanonimizowanych kopii umdéw o prace
z pracownikami wykonawcy, jako sposobu udokumentowania ich zatrudnienia. Generalny Inspektor
negatywnie odnidst sig takze do mozliwosci pozyskania danych osobowych zawartych w umowach o
prace na skutek zgody podmiotu, kidrego dane dotyczq (. zgody pracownika, ktdry upowaznitby
wykonawce do udostepnienia umowy o prace wraz z zawartymi w niej danymi osobowymi —
zamawiajqcemu). ,,W opisywanym przypadku jako podstawy przetwarzania (udostepniania) danych
nie mozna uzna¢ zgody osoby, ktdrej dane dotyczq, bylaby to bowiem zgoda wyrazona dla realizacji
celu innego podmiotu. (...) Pracodawca miatby wystepowaé wylqcznie jako posrednik w pozyskiwaniu
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zg0d od swoich pracownikéw, a taka konstrukcja nie znajduje uzasadnienia w $wietle zasad
przetwarzania danych osobowych. Ponadto, aby zgoda mogla byé uznana za podstawe prawnq musi
by¢ wyrazona w sposéb dobrowolny. Jednak w relacji zachodzqcej miedzy pracodawcq a
pracownikiem trudno jest mowié o takiej dobrowolnosci, gdyz brak Jest tu réwnowagi podmiotowej
(stosunek nadrzednosci i podrzednosci podmiotéw), co czesto moze sprzyja¢ wymuszaniu zgody”.
Powyzsze znalazlo potwierdzenie w wyroku z dnia 1 grudnia 2009 r. Naczelnego Sadu
Administracyjnego (sygn. akt I OSK 249/09) — co Generalny Inspektor réwniez podnidst w swoim
stanowisku przekazanym Prezesowi UZP. Generalny Inspektor zwrécit takze uwage na fakt, ze
»zgodnie z definicjq zawartq art. 7 pkt 5 ustawy o ochronie danych osobowych — zgoda [na
udostepnienie danych osobowych zamawiajacemu] moze byé odwotana [przez pracownika] w kazdym
czasie. Dlatego w sytuacji, gdy dostep do okreslonych informacji miatby stuzyé¢ realizacji zadah
wynikajacych z przepiséw prawa, oparcie sie wylqcznie na zgodzie osoby, ktorej dane dotyczq,
mogloby okazaé sie nieskuteczne”

Wykonawca wnosi zatem o zmiang przytoczonych zapisOw i dostosowania ich do wymogéw
prawnych. Tym bardziej, ze nieprzedtozenie ww. dokumentéw bedzie skutkowato sankcjami wobec
wykonawcow.

Odpowiedz 2:

Na zadanie zamawiajacego wykonawca przedlozy o$wiadczenie o zatrudnieniu oséb wykonujacych
czynnosci niezbedne do realizacji zaméwienia na podstawie umowy o prace

Pytanie 3:
Pkt 6 ust. 6.1 lit. b) i c) oraz ust. 6.6 pkt 2) SIWZ — Zamawiajacy wymaga aby o$wiadczenie o

spelnieniu warunkéw udziatu w postepowaniu, w przypadku podmiotéw wspélnie ubiegajacych sie o
udzielenie zaméwienia, zostalo zlozone przez kazdy z tych podmiotéw. Przy czym idea wspdlnego
ubiegania si¢ o udzielenie zaméwienia jest wlasnie wspolne spetnienie warunkéw udziatu w danym
postgpowaniu. Majac na uwadze tre$¢ przygotowanego wzoru oswiadczenia, nie ma mozliwosci aby
kazdy z podmiotéw zlozyl stosowne o$wiadczenie w zakresie w jakim spelnia warunki udziatu w
postepowaniu. Prosimy o stosowna zmiane wymagania.

Podobnie Zamawiajacy wymaga aby podwykonawcy, ktérym wykonawca powierzy wykonanie czesci
zamoOwienia (niebgdacy podmiotami udostepniajacymi zasoby) zlozyli oswiadczenie o spelnieniu
warunkéw udziatu w postgpowaniu — w tym zakresie prosimy o wskazanie podstawy prawnej takiego
zadania lub usunigcia zapisu.

Odpowiedz 3:
Zamawiajacy dokonat modyfikacji zapiséw SIWZ / PLIK: MODYFIKACJA 1/

Pytanie 4:

Pkt 3 formularza ofertowego — zgodnie z art. 36b ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy ma prawo zadaé
Jjedynie zakresu prac, ktére wykonawca zamierza powierzy¢ podwykonawcy oraz wskazania firm
podwykonawc6éw — prosimy o podanie podstawy prawnej koniecznosci wskazania przez wykonawcow
informacji wymienionych w ww. punkcie formularza lub zmiang tresci dokumentu.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy dokonat modyfikacji formularza oferty — zatacznik nr 2 / FORMULARZ OFERTY —
ZMODYFIKOWANY/.

Pytanie 5:
Dotyczy: pkt. 12.2.1.105. ,,System musi gwarantowaé import danych w nastepujacych formatach

wymiany danych:

a) GIV,

b) SWDE,

¢) GML zgodny z rozporzadzeniami dla rejestréw map wielkoskalowych,
d) ESRI Shape,

e) DXF,

f) DGN,

g) TANGO (dla standardu wg K-1).”
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Zgodnie z obowiazujacym rozporzadzeniem dotyczacym EGiB format SWDE jest juz
nieobowigzujacy. Ponadto nie zawiera nowych atrybutéw dla np. budynkéw. Wykonawca wnosi o
usuniecie zapisu o imporcie danych w tym formacie.

Odpowiedz 5.
Zamawiajacy rezygnuje z importu w formacie SWDE

Pytanie 6:

Dotyczy pkt. 11.1.8. ,Zamawiajacy dopuszcza przeprowadzanie szkolen grupowych, w grupach do
max. 10 uzytkownikéw oraz szkolen indywidualnych przy stanowiskowych dla grup jedno-, dwu- lub
trzyosobowych.” Pytanie: Czy Zamawiajacy moze okre$li¢ liczbe grup 10 osobowych oraz liczbe
uzytkownikéw, ktérych nalezy przeszkolié w grupach jedno-, dwu- lub trzyosobowych? Informacje te
sa niezbedne, aby skalkulowaé koszty zwiazane ze szkoleniami i poniesione przez Wykonawce
Odpowiedz 6:

Zamawiajacy przewiduje przeszkolenie maksymalnie 20 uzytkownikéw. Zgodnie z pkt. 11.1.2 zal. Nr
1 do SIWZ Opis Przedmiotu Zaméwienia zakres szkolefi bedzie podlegat uzgodnieniu miedzy
Wykonawcg a Zamawiajacym.

Pytanie 7:
Dotyczy pkt. 12.1.1.4. ,,Do zadat Wykonawcy w ramach Zadania 1 nalezy m.in.:

a) analiza zawartosci pobranych materiatéw PZGiK zgodnie z tabela: Zadanie 1: Tabela nr 4,

b) skanowanie (odwzorowanie cyfrowe) materiatéw PZGiK (w tym operatéw technicznych, map
iinnych materiatéw),

¢) pozyskanie danych przestrzennych (zakreséw) i danych opisowych, okreslonych w § 9
rozporzadzenia w sprawie PZGiK, na podstawie zeskanowanych dokumentéw oraz map,

d) integracja pozyskanych danych przestrzennych i opisowych dokumentéw z zeskanowanymi
dokumentami, zasilanie funkcjonujacego systemu, wyjasnienie i usunigcie wykrytych niespdjnosci.”
Pytanie.

Czy utworzenie zakres6w przestrzennych nalezy wykona¢ dla operatu technicznego czy Zamawiajacy
wymaga rowniez utworzenia zakresu przestrzennego dla sktadowych wchodzacych w sktad operatéw
czyli np. dla szkic6w polowych i innych dokumentéw operatow dla ktérych mozna okreslié ich zasieg
geometryczny na mapie?

Odpowiedz 7:

Tak tylko dla operatu technicznego.

Pytanie 8:
Pkt 5 ust. 5.1 pkt 4) dla czesci 2 SIWZ - Zamawiajacy wymaga aby wykonawca dysponowat osobami

pelniacymi okreslone role w ramach realizacji przedmiotowego zaméwienia. Niezrozumiate jest
Jednak zestawienie wymagan w odniesieniu do poszczegolnych rél projektowych w kontekscie
przedmiotu niniejszego zaméwienia. W ppkt 1) oraz 2) wykonawca musi wykazag sie de facto trzema
kierownikami projektu do realizacji Jednej czgdci zamowienia - przy czym osoba petniaca role
kierownika projektu ma wykaza¢ sie certyfikatem PRINCE, PMI lub rownowaznym. Inzynierowie
projektu (ktérych z niezrozumiatych wzgledéw ma by¢ dwéch) musza legitymowag sie certyfikatami
PRINCE 2 Practitioner oraz ITIL jednoczesnie, gdzie oba certyfikaty potwierdzaja w zasadzie te same
umiejetnosei, ktdre posiada rowniez kierownik projektu. Ponadto wymagania dotyczace zarzadzania
projektem nie sa zbiezne z pozostalymi wymaganiami, jakie jest zobligowany spetnié inzynier
projektu w ramach swojej roli tj. wymaganiami dotyczacymi znajomosci systemow operacyjnych (b)
znajomosci serwera baz danych (c) i znajomodci sprzetu teleinformatycznego oraz bezpieczefistwa
sieci (). Zdaniem wykonawcy, biorac pod uwagg jego wiedze oraz wieloletnia praktyke i
doswiadczenie przy realizacji analogicznych projektéw, wymagania te sg zdecydowanie nadmiarowe
w kontekscie wielkosci i rodzaju przedmiotowego zaméwienia. Ponadto bedzie to bardzo trudne lub
wrecz niemozliwe, aby polaczy¢ i zestawié wszystkie te umiejgtnosci w ramach jednej roli
projektowej, poniewaz dotycza one réznych aspektéw wdrazanego systemu. Analizujac wymogi jakie
ma spetni¢ inzynier projektu odnosi sie wrazenie, ze zamawiajacy zmodyfikowat powszechne
rozumienie roli inzyniera kontraktu i prébowat dopasowa¢ ja do niniejszego zaméwienia, w ktérym,
ani ze wzgledu na jego rodzaj ani wielkosé, rola taka nie Jest uzasadniona. Powszechnie inzyniera
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kontraktu mozna bowiem okresli¢ Jako instytucj¢ "obca", ktéra jest odpowiedzig na wciaz rosnace
wymagania i konkretne potrzeby rynku inwestycji budowlanych. Nalezy podkresli¢, ze wbrew
dostownemu brzmieniu inzynier kontraktu nie Jest osoba, lecz zespotem specjalistow, jednostka
bedaca nowym uczestnikiem procesu budowlanego. Zakres zadan inzyniera kontraktu wyklucza
bowiem praktycznie jednoosobowe sprawowanie tej funkcji.

W zwiazku z powyzszym wykonawca wnosi o usunigcie zapisu pkt 5 ust. 5.1 pkt 4 ppkt 2) SIWZ (dla
czesci 2)

Odpowiedz 8:

Zapis ,,minimum 2 osoby petniace funkcje Inzyniera projektu ,posiadajaca wiedze i doswiadczenie w
realizacji projektow teleinformatycznych o tacznej wartosci co najmniej 500.000,00 zt brutto; kazda z
0s6b musi posiadaé wazne certyfikaty:”zostaje zmieniony w SIWZ na:
»minimum 2 osoby petniace funkcje Inzyniera projektu ,posiadajace wiedze i doswiadczenie w
realizacji projektéw teleinformatycznych o tacznej wartosci co najmniej 500.000,00 zt brutto ; osoby
petniace funkcje inzyniera projektu musza posiada¢ facznie wszystkie wymienione ponizej wazne
certyfikaty :”.

Zamawiajacy usuwa zapis pkt 5 ust. 5.1 pkt 4 dla czeéci 2 ppkt ,,d) certyfikat PRINCE 2 Practitioner
lub inny réwnowazny potwierdzajacy wiedze w zakresie znajomos$ci metodyki zarzadzania
projektami”
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